



Праздник для юристов

СОБЫТИЕ

9 декабря в Сыктывкаре на праздновании Дня юриста подвели итоги IX Республиканского конкурса «Юрист-профессионал 2011».

На торжественном мероприятии, организованном Управлением Министерства юстиции России по Республике Коми, Коми региональным отделением общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» и компанией «КонсультантПлюсКоми» в Академическом театре драмы им. В.Савина, присутствовали свыше 300 юристов республики.

Собравшихся поздравили представители Администрации Главы Республики Коми, Администрации города Сыктывкара, федеральных и республиканских органов власти.

– В наши дни труд юриста имеет большое значение для эффективного функционирования государственных и общественных институтов, – обратился к присутствующим юристам заместитель Главы РК – министр финансов Республики Коми Владимир Тукмаков. – Вы решаете задачи совершенствования законодательства, обеспечения качественной правоприменительной практики, повышения уровня

правосознания граждан. Именно от вас в немалой степени зависит стабильное развитие экономики, обеспечение безопасности и правопорядка, защита конституционных прав и свобод человека.

В.Тукмаков также выразил благодарность организаторам конкурса «Юрист-профессионал» за то, что они помогают уже состоявшимся специалистам в стремлении повышать свой профессиональный уровень.

– Сегодня у всех юристов республики знаковое событие – впервые церемония награждения победителей конкурса приурочена ко Дню юриста, – отметил в своем выступлении Дмитрий Толстов, начальник Управления Министерства юстиции РФ по РК. – Каждый из вас своим трудом неустанно укрепляет торжество права, главенство закона и справедливости. Дмитрий Толстов также зачитал поздравительный адрес от министра юстиции РФ.

Не обошлось и без награждения. Почетными грамотами Министерства юстиции РФ были награждены два сотрудника Управления Минюста РФ по РК, а также генеральный

Окончание на стр. 4



Члены жюри и победители конкурса спели вместе

Уважаемые читатели!

Начало нового года – это всегда начало новых проектов, стремление к переменам как в жизни, так и в работе. А самые очевидные и легко реализуемые перемены – это те, которые мы можем осуществить сами.

В феврале информационному вестнику «Ваш Консультант», который вы держите, исполнится уже 6 лет. За эти годы наше издание трижды увеличивалось в объеме и несколько раз меняло свой тираж и внешний облик. Мы предлагали вам самые разные рубрики, играли с жанрами, представляли интервью с интересными и значимыми людьми. И грядущий день рождения вестника мы также хотим встретить изменениями.

Мы стремимся к тому, чтобы издание было для вас, дорогие читатели, не только источником информации о деятельности компаний, наших успехах и проектах, но и полезным и актуальным в плане информации, которая необходима вам в профессии. Поэтому мы еще больше внимания будем уделять материалам об изменениях в законодательстве, аналитике.

Чтобы немного отвлечь вас от работы, мы предложим вас конкурсы, викторины, кроссворды. А победителей обязательно наградим приятными подарками!

И первый такой конкурс уже в этом номере. Дорогие читатели, нам важно ваше мнение и ваши интересы. Пишите нам, какие рубрики и какие темы стали бы для вас самыми востребованными и важными. Срок проведения Конкурса: 10.01.12-10.02.12. Информация о сроках, условиях проведения и результатах Конкурса содержится в Положении о Конкурсе «Лучшее предложение названия рубрики или темы для Ежемесячного информационного вестника ООО «КонсультантПлюсКоми» «Ваш консультант», размещенном на официальном Интернет-сайте ООО «КонсультантПлюсКоми» www.consultantkomi.ru.

Ждем ваших писем на адрес:
reklama@sbis.komi.com.

Пять читателей, приславших наиболее интересные предложения, получат призы!
Мы меняемся для вас!

С уважением, Владимир Ермолин

Ваш Консультант

К ЧИТАТЕЛЕЙ

Новое в региональном законодательстве

АКТУАЛЬНО



**Лысенко
Тимур**

юрист отдела
регионального
законодательства

Постановление Правительства РК от 19.12.2011 №563 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИЗ РЕСПУБЛИКАНСКОГО БЮДЖЕТА РЕСПУБЛИКИ КОМИ СУБСИДИЙ НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ, РЕМОНТ УЛИЦ И ПРОЕЗДОВ В НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ» Вступает в силу с 1 января 2012 г.

Установлено, что субсидии из республиканского бюджета Республики Коми на капитальный ремонт, ремонт улиц и проездов в населенных пунктах в Республике Коми предоставляются местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований по капитальному ремонту и ремонту улиц и проездов, находящихся в собственности соответствующих муниципальных образований и расположенных в границах населенных пунктов, являющихся административными центрами городских округов и муниципальных районов Республики Коми и (или) имеющих численность постоянно проживающего населения свыше пяти тысяч человек.

Расчет субсидий в разрезе муниципальных образований осуществляется пропорционально размеру прогнозных расходных потребностей местных бюджетов на очередной финансовый год исходя из общей площади поверхности улиц, подлежащих ремонту, капитальному ремонту, равной 6800 кв. метров, и средней стоимости выполнения работ по текущему ремонту одного квадратного метра автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Республики Коми по соответствующему муниципальному району (городскому округу) в текущем финансовом году. Распределение субсидий между муниципальными образованиями утверждается Правительством Республики Коми.

Определены условия предоставления кредита.

Постановление Правительства РК от 19.12.2011 №574 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИЗ РЕСПУБЛИКАНСКОГО БЮДЖЕТА РЕСПУБЛИКИ КОМИ В 2012 ГОДУ БЮДЖЕТНЫХ КРЕДИТОВ МЕСТНЫМ БЮДЖЕТАМ»

Вступает в силу с 1 января 2012 г.

Установлено, что бюджетные кредиты предоставляются местным бюджетам на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении местных бюджетов, на срок, не выходящий за пределы текущего финансового года, на покрытие расходов, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий, на срок, не выходящий за пределы текущего финансового года, на частичное покрытие дефицита местного бюджета – на срок до трех лет.

Предоставление бюджетного кредита осуществляется на основании заявки органа местного самоуправления на получение бюджетного кредита, направленной в Министерство финансов Республики Коми. Определены параметры, которые должна содержать заявка, основания для отказа в принятии к рассмотрению заявки и документов на получение бюджетного кредита.

Определены порядок предоставления бюджетных кредитов местным бюджетам на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении местных бюджетов, и расходов, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий, бюджетных кредитов местным бюджетам на частичное покрытие дефицитов местных бюджетов.

Постановление Правительства РК от 13.12.2011 №559 «О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ИЗ РЕСПУБЛИКАНСКОГО БЮДЖЕТА РЕСПУБЛИКИ КОМИ В 2012 ГОДУ СУБСИДИЙ БЮДЖЕТАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ (ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ) НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ (РЕМОНТ) ОБЪЕКТОВ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ И ПРИОБРЕТЕНИЕ ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ НИХ»

Вступает в силу с 1 января 2012 г.

Установлено, что предоставление субсидий из республиканского бюд-

жета Республики Коми местным бюджетам муниципальных образований муниципальных районов (городских округов) на капитальный ремонт (ремонт) объектов социального назначения муниципальных образований и приобретение оборудования для них осуществляется Министерством архитектуры, строительства и коммунального хозяйства Республики Коми в соответствии со сводной бюджетной росписью и кассовым планом исполнения республиканского бюджета Республики Коми на 2012 год в пределах лимитов бюджетных обязательств согласно распределению, на основании соглашений, заключенных между министерством и органами местного самоуправления муниципальных образований муниципальных районов (городских округов), в целях софинансирования расходов местных бюджетов на капитальный ремонт (ремонт) объектов социального назначения муниципальных образований и приобретение оборудования для них.

Определены объекты, объемы финансирования, предоставляемого в 2012 году из республиканского бюджета Республики Коми местным бюджетам муниципальных образований муниципальных районов (городских округов) на капитальный ремонт (ремонт) объектов социального назначения муниципальных образований и приобретение оборудования для них.

Постановление Правительства РК от 13.12.2011 №558 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ СВЕДЕНИЙ И (ИЛИ) ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ КОНТРОЛЯ И НАДЗОРА В ОБЛАСТИ ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ И (ИЛИ) ИНЫХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ»

Вступило в силу 13 декабря 2011 г.

Утвержден перечень сведений и (или) документов, необходимых для осуществления контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, получаемых от лиц, осуществляющих привлечение денежных средств граждан для долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Республики Коми.

Верный и надежный помощник

В конце прошлого года было заключено соглашение о сотрудничестве между ООО «КонсультантПлюсКоми» и Региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Республике Коми. Подписи под документом поставили генеральный директор компании Владимир Ермолин и председатель отделения Ассоциации, руководитель Службы РК по лицензированию Сергей Усачёв.

Главная цель сотрудничества – реализация общественно значимых проектов, способствующих широкому распространению правовой информации, популяризации профессии юриста в обществе. Партнеры договорились об обмене правовой, справочной и иной информацией, организации и участии в совместных мероприятиях; разработке и реализации проектных решений; использовании информационных ресурсов, в том числе и активном использовании справочно-правовой системы КонсультантПлюс в оказании правовой помощи населению.

– Компания «КонсультантПлюс-



Коми» многое делает для правовой информатизации граждан. Владимира Степановича уже заслуженно можно считать почетным членом Ассоциации юристов. Наше сотрудничество особо актуально сейчас, ведь с 15 января 2012 года в силу вступает закон об оказании бесплатной юридической помощи. И в этом вопросе нам, юристам, несомненно, верным и надежным помощником станет справочно-правовая система КонсультантПлюс, – отметил Сергей Усачёв.

С.Усачёв также рассказал о том, что «Ассоциация юристов России» сегодня является крупнейшей общественной организацией, объединяющей юристов-практиков, ученых, государственных и общественных деятелей. Ассоциация ведет свою деятель-

ность, ориентируясь, прежде всего, на решение социально значимых задач по повышению правовой культуры и правового просвещения, обеспечению конституционных прав граждан. Одной из главных задач регионального отделения Ассоциации, по мнению его председателя, является проведение бесплатных юридических консультаций для жителей республики. Для этого отделение организует юридические клиники и Дни бесплатной юридической помощи.

В ответном слове Владимир Ермолин сообщил:

– Сегодня мы официально оформляем наше партнерство с региональным отделением «Ассоциации юристов России», но наше сотрудничество длится не первый год. И одним из новых направлений взаимодействия станет оказание юристами Ассоциации бесплатных консультаций населению на базе республиканских Центров правовой информации, с которыми мы, в свою очередь, сотрудничаем в рамках Программы информационной поддержки библиотек. Мы надеемся, что это благое начинание станет полезным и нужным для жителей республики.

Нам – 19!

11 декабря компания «КонсультантПлюсКоми» отметила свой день рождения.

В адрес компании поступило много поздравлений и подарков от партнеров и клиентов. А в актовом зале Академии госслужбы состоялось торжественное собрание коллектива, посвященное 19-летию организации.

По сложившейся традиции на главном корпоративном празднике года чествовали лучших работников. Сотрудники с трехлетним стажем были отмечены почетным званием «Надежда и опора компании» и специальными дипломами. Таковых в этом году оказалось 25 человек. Проработавшим пять и десять лет руководство «КонсультантПлюсКоми» вручало бронзовые и серебряные нагрудные знаки. Их удостоились 33 сотрудника. Золотыми нагрудными знаками были награждены 4 работника. Вместе с компанией они уже 15 лет.

Генеральный директор Владимир Ермолин поблагодарил всех за добросовестный труд и лояльность и отметил:

– В следующем году, на 20-летие компании мы впервые будем чество-

вать сотрудников, проработавших 20 лет!

Также на собрании состоялось посвящение 35 новичков в сотрудники компании «КонсультантПлюсКоми».

В ходе праздника были подведены итоги конкурса «МЫ – команДА!», который стартовал осенью и проходил в три этапа. На первом и втором этапах сотрудники разрабатывали концепцию корпоративного издания и готовили презентации на тему «Идеальный внешний облик сотрудника «КонсультантПлюсКоми». На заключительном

этапе команды должны были представить видеоролики по нормам деловой этики. Победители конкурса – одна из команд департамента сервисного обслуживания – удостоились поездки на базу отдыха Сыктывкара. Команды, занявшие второе и третье места, посетят коллективно ресторан и кинотеатр соответственно. Результатом конкурса также стало появление внутрикорпоративного издания под названием «КоРИЦа», первый выпуск которого презентовали сотрудникам в день рождения компании.



Новички и В.Ермолин (в центре)

Праздник для юристов

директор компании «Консультант-ПлюсКоми» Владимир Ермолин.

С поздравлением от прокуратуры Республики Коми выступил заместитель прокурора Вагиз Саттаров. Он зачитал поздравительную телеграмму – обращение к организаторам и участникам конкурса «Юрист-профессионал» от заместителя Генерального прокурора РФ Александра Гуцана: «...Вы вносите значимый вклад в подготовку высококвалифицированных кадров, содействуете развитию права...».

Ключевым событием праздника стало чествование победителей IX республиканского конкурса «Юрист-профессионал 2011».

– В этом году мы посвятили конкурс 90-летию Республики Коми,

рассказывает председатель оргкомитета конкурса, директор по сервису компании «КонсультантПлюсКоми» Марина Морозова. – Поэтому и церемонию награждения победителей мы решили провести масштабно и торжественно в рамках празднования Дня юриста. Надо сказать, что в этот раз конкурс вызвал большой интерес среди юридической общественности – для участия зарегистрировались 280 практикующих юристов. В итоге в оргкомитет конкурса поступили ответы на конкурсные задания от 103 участников.

Традиционно большая часть конкурсантов из регионов: Ухты, Сосногорска, Воркуты, Печоры и других городов и районов республики. Рекордсменом по количеству участ-

ников стал Княжпогостский район – его представили 22 юриста. В конкурсе приняли участие как выпускники вузов и молодые специалисты, так и более «матёрые» представители профессии: эксперты юридических служб органов государственной власти, адвокаты, юрисконсульты коммерческих организаций. В этом году в конкурсе было заявлено семь номинаций: конституционное право, гражданское право, гражданский процесс, уголовное право, трудовое право, исполнительное производство и специальная номинация организатора конкурса.

Первое место досталось Анастасии Быковой, консультанту Конституционного суда республики. Она

Победители IX Республиканского конкурса «Юрист-профессионал 2011» в номинациях:

Уголовное право



Владимир Попов,
адвокат, с. Усть-Кулом

Конституционное право Трудовое право



Татьяна Шестакова,
помощник судьи Сосногорского го-
родского суда

Гражданское право



Сергей Гобанов,
предприниматель,
г. Сыктывкар

Гражданский процесс



Татьяна Долгова,
юрисконсульт ФГУ «Главное бюро
медицинской экспертизы по РК»

Исполнительное производство



Елена Модина,
юрисконсульт ОАО «РЖД» Сосногор-
ская дистанция гражданских сооружений

Специальная номинация организатора конкурса



Мария Лобанова,
юрист ООО «Азимут»

У нас во дворе



получила сертификат на сумму 30 тысяч рублей в один из ювелирных салонов города.

На втором месте по итогам конкурса оказалась Мария Чуистова, ведущий специалист-эксперт УФССП России по РК – она получила сертификат на сумму 20 тысяч рублей в один из компьютерных салонов Сыктывкара. Обладательница третьего места – Татьяне Долговой, юриконтакту ФГУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по РК» – вручили сертификат в спортивный магазин на сумму 15 тысяч рублей.

- Есть много праздников для различных юридических профессий: работников прокуратуры, наркоконтроля, следственных органов и госбезопасности, адвоката, таможенника. И только один – День юриста – сумел объединить работников юриспруденции и собрал всех вместе. Мы рады, что поучаствовали в организации такого праздника! – резюмировал генеральный директор «КонсультантПлюсКоми» Владимир Ермолин.

Ирина Тропникова

Анастасия Быкова,

победительница конкурса (1 место):

– Поскольку я в своей работе редко сталкиваюсь с другими отраслями права, которые были заявлены в номинациях, то такая оценка жюри была для меня особенно приятной. Компания «КонсультантПлюсКоми» всегда организует мероприятия на высоком уровне, но в этом году вы превзошли сами себя. Замечательная идея – объединить наш профессиональный праздник и подведение итогов конкурса, вообще такие мероприятия повышают статус профессии юриста.



Татьяна Долгова,

победительница конкурса (3 место):

– Я очень рада, что присутствую сегодня на празднике. Здесь собрались и имущие юристы, и просто наши коллеги. Приятно было общаться с ними, встретить знакомые лица, поделиться впечатлениями.

И, конечно, я счастлива, что стала победительницей.

Я чувствовала, что мне сегодня улыбнеться удача. А помогли мне в этом терпение, умение и КонсультантПлюс!



Необычный подарок юным сыктывкарцам к Новому году приготовила компания «КонсультантПлюсКоми». Во дворе дома, соседствующего с главным офисом компании, была установлена праздничная елка.

Пышная зелёная красавица высотой 3,5 метра появилась 23 декабря в Сыктывкаре во дворе дома 31 по улице Бабушкина.

На праздничном представлении в честь установки ёлки собрались жильцы дома, которым накануне были разосланы приглашения, сотрудники компании и много детей.

Для собравшихся подготовили сказочное представление с участием Деда Мороза, Снегурочки, скоморохов. Веселые конкурсы от главного волшебника страны, хоровод вокруг ёлки и много приятных подарков ожидали гостей представления в этот день.

Председатель правления ТСЖ «Бабушкина, 31» Евгений Усенков поблагодарил руководство компании «КонсультантПлюсКоми»:

– Это прекрасный подарок всем жильцам нашего дома! Я думаю, все новогодние каникулы ёлка будет радовать всех нас и собирать вокруг себя детвору!

В ответном слове генеральный директор компании Владимир Ермолин отметил, что это не первый социальный проект организации.

– Наша компания старается развивать не только некоммерческие проекты, направленные на правовую информатизацию граждан, но и уделять внимание детям. И слова лучше всего подтверждаются делом. Вот уже на протяжении восьми лет мы шефствуем над Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних в селе Куратово. Обычно два раза в год накануне Нового года и Дня защиты детей мы ездим туда и радуем ребятишек подарками, общаемся и играем с ними. Совсем недавно мы подарили городу детскую площадку, которая расположена во дворе дома 46 по улице Димитрова. А у вас во дворе площадка уже есть, поэтому мы решили подарить вам ёлку. Надеемся, что все новогодние праздники вокруг ёлочки будут собираться жильцы и детишки вашего дома и здесь будут звучать смех и веселье, – заключил Владимир Ермолин.

Страховые взносы изменены

ВАЖНЫЙ ДОКУМЕНТ

Пенсионный фонд Российской Федерации напоминает об изменениях размеров тарифов страховых взносов и порядке их начисления в настоящем году. Об этом он сообщил в информационном письме «Изменения для плательщиков страховых взносов в 2012 году».

Так, в частности, сказано, что в 2012 году совокупная ставка страховых взносов в фонд уменьшится с 26 до 22 процентов. Ставки в Фонд социального страхования РФ и Фонд обязательного медицинского страхования РФ в этом году не изменятся.



Предельный годовой заработка для начисления взносов (с учетом индексации) увеличится с 463 до 512 тысяч рублей.

Кроме того, начиная с 2012 года страховые взносы будут начисляться также с сумм превышения этой предельной

величины по тарифу в размере 10 процентов.

В письме отмечено, что законодательными поправками расширен перечень категорий лиц, имеющих право на применение пониженных тарифов страховых взносов, а также круг застрахованных лиц, в пользу которых работодатели обязаны уплачивать страховые взносы (это иностранные граждане, имеющие статус временно пребывающих в РФ).

В информационном письме также указаны состав, сроки и порядок представления отчетности.

3 месяца бесплатной отчетности
Получи свой сертификат!

**Вам нужно провести
презентацию, конференцию
или семинар?**

**К вашим услугам современный
конференц-зал**



110 посадочных мест



**видеопроекционное
оборудование**



**гардероб,
организация кофе-пауз**

**Приходите: Сыктывкар,
ул. Первомайская, 62,
комплекс «Торговый двор»,
6 этаж (налево)
Звоните: (8212) 39-12-25**

Новшества сайта компании «КонсультантПлюсКоми»



**Логинов
Илья
администратор
сайта**

Сайт компании «КонсультантПлюсКоми» www.consultantkomi.ru, как и сама организация, не стоит на месте и динамично развивается. Мы стараемся делать сайт максимально отвечающим интересам клиентов, регулярно совершенствуем его и вводим новшества. Сегодня я расскажу о некоторых из них.

Значительная работа была проведена по поисковой оптимизации, благодаря чему практически все страницы сайта теперь имеют удобочитаемый и понятный url-адрес и лучше индексируются поисковыми системами. Это значит, что нужную информацию стало найти легче.

Улучшена работа с изображениями на сайте. Так, например, если на странице «Новости» размещены уменьшенные версии изображений, то теперь можно посмотреть их и в увеличенном формате прямо «на месте», не покидая страницы. К тому же экономится интернет-трафик – изображения подгружаются в браузер, только когда они попадают в просматриваемую пользователем область страницы.

На сайте размещены новые полезные материалы. Внешне и по содержанию обновилась страница отзывов клиентов о компании. Для слушателей наших семинаров и тренингов появилась возможность оставить свое впечатление об обучении и записаться на будущие семинары. Большим интересом пользуется новая страница со списком региональных информационных центров (РИЦ) сети КонсультантПлюс – загляните на нее, если вы ищете номер, название, город или сайт определенного РИЦ.

Приятной будет и новость, что мы возобновили размещение на сайте электронных версий информационного вестника «Ваш Консультант»!

Расширились каналы распространения информации. С помощью RSS-

ленты вы можете быть в курсе новостей, событий и всех обновлений нашего сайта без необходимости непосредственно его посещать. Достаточно один раз подписаться, и можно получать короткие уведомления с нашего сайта через любую программу, работающую с RSS, в том числе через интернет-браузер, электронную почту или программу на вашем мобильном телефоне. Также теперь любой желающий может установить себе новостной виджет «КонсультантПлюсКоми» прямо на главной странице поисковой системы Яндекс. Найти и установить наш виджет можно из каталога Яндекс.Виджетов.

Мы не оставили без внимания и социальные сервисы, добавив на страницы сайта так называемые «социальные кнопки». С их помощью можно быстро поделиться с друзьями и знакомыми в популярных социальных сетях ссылкой на интересный материал сайта www.consultantkomi.ru.

Но вот чего действительно давно не хватало, так это возможности для посетителя прямо на сайте отправить нам сообщение, заказать определенную услугу или документ, подписатьсь на обзоры новинок законодательства, оставить свой контакт на интересующую вакансию... В новых формах на страницах сайта мы постарались максимально реализовать все эти потребности. И вот уже сотни наших клиентов воспользовались новшествами. Попробуйте и вы!

А еще, уже семь месяцев работает наше представительство в сервисе микроблогов Твиттер – www.twitter.com/consultantkomi. Там вы можете не только оперативно следить за нашими новостями, но и оставлять отзывы, обращаться с запросом, да и просто с нами общаться.

Вот основные новшества, появившиеся на сайте в последнее время. Надеюсь, они придется по нраву. Однако вся эта работа может остаться незамеченной и бесполезной, если не будет «обратной связи» от вас – посетителей нашего сайта. Поэтому я прошу вас высказывать своё мнение, сообщать о неполадках, вносить предложения, в общем, не быть безучастными и вместе с нами развивать наш сайт.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

На правах рекламы

Семинар в подарок

Компания «КомиПлюс», партнер «Консультант-ПлюсКоми», решила поощрить подписчиков, которые сотрудничают с ней уже более 4 лет и первыми оформили годовую подписку на «Главную книгу» на 2012 год.

Первые 30 подписчиков получили в качестве подарка приглашение на один из онлайн-семинаров, проводимых компаниями.

Онлайн-семинар – вид тематических семинаров, особенностью которого является то, что лектор ведет занятие из специально оборудованной студии в Москве. Его снимает видеокамера, и изображение транслируется для слушателей семинара в Сыктывкаре, Ухте, Усинске, Печоре. Вопросы, возникающие у слушателей, передаются в Москву в письменном виде через интернет, и лектор отвечает на них в онлайн-режиме.

На сегодня онлайн-семинары становятся все более и более популярны. Их преимущество в том, что при невысокой цене слушатели получают полезную и нужную информацию из «первых уст» и могут задавать вопросы лектору.

Обращаем внимание поощренных подписчиков на то, что срок действия приглашения ограничен – с 1 января по 30 июня 2012 года.

По итогам подписной кампании отметили и лидера по количеству выписываемых журналов издательства «Главная книга» – ООО «Газпром трансгаз Ухта». В связи с этим организация получила в подарок целых два пригласительных билета на онлайн-семинары.



23 января 2012 года

ООО «КонсультантБезопасность»

Приглашаем руководителей, кадровых работников, юристов, бухгалтеров

ИТОГИ ГОДА 2011, ПЕРСПЕКТИВЫ ГОДА 2012



Лектор:

Журавлева Ирина Витальевна,
юрист, профессиональный преподаватель
с многолетним опытом кадровой работы,
научный редактор журнала «Кадровые
решения» (г. Москва).

Программа семинара:

- ИТОГИ ГОДА 2011;**
- ПЕРСПЕКТИВЫ 2012 ГОДА;**
- НОВЫЕ РАЗЪЯСНЕНИЯ ОФИЦИАЛЬНЫХ
ОРГАНОВ ПО СПОРНЫМ ВОПРОСАМ;**
- СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА;**
- ОФИЦИАЛЬНЫЕ РАЗЪЯСНЕНИЯ РОСТРУДА,
МИНФИНА РФ И ФНС РФ.**

В ходе семинара будут рассмотрены те аспекты трудового законодательства, которые вызывают наибольшее количество вопросов и сомнений и создают больше всего проблем правопримениелям (в том числе при проведении прокурорских проверок и проверок государственной инспекции труда). В связи с этим работодателям и сотрудникам, занимающимся кадровым учетом, важно не только быть в курсе изменений в трудовом законодательстве, но и знать выводы судебной практики (Верховного, Конституционного и Арбитражных судов РФ), а также мнение официальных органов (в первую очередь, Федеральной службы по труду и занятости – Роструда) по спорным вопросам.

Место проведения семинара: г. Сыктывкар, ул. Первомайская, 62, 6 этаж, конференц-зал.

Время проведения: с 9.00 до 17.00.

Стоимость семинара: 3 950 руб. (НДС не облагается).

**Узнать подробную информацию о семинарах и зарегистрироваться для участия в них можно
по телефону в Сыктывкаре (8212) 57-30-33 или по электронному адресу: seminar@consbez.ru.**

Сайт: www.consbez.ru